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ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
Προς τους κ.κ. Υπουργούς (1) Οικονομικών, (2) Ανάπτυξης & Επενδύσεων και (3) Προστασίας του 

Πολίτη 
 

Θέμα: «Η πανδημία δυστυχώς δείχνει ότι ήρθε για να μείνει…» 
 

Με μεγάλη ανησυχία σε ολόκληρη τη χώρα, αλλά και στο νομό Λάρισας, παρακολουθούμε 
την εξέλιξη των κρουσμάτων και του νέου κύκλου μετάδοσης του ιού. Είναι πανθομολογούμενη η 
οικονομική καταστροφή πολλών κλάδων επαγγελματιών και η τιτάνια προσπάθειά τους να 
κρατήσουν ζωντανές τις επιχειρήσεις τους. Η μόνη ελπίδα που μέχρι τώρα υπήρχε, ήταν να 
περάσουμε σε μια μεταβατική φάση και σταδιακά να επανέλθει η ομαλή λειτουργία στις 
επιχειρήσεις. Αυτό δεν συμβαίνει όμως και η ελπίδα αποχώρησε, ανεπιστρεπτί.  

Ο νομός Λάρισας, βρέθηκε για άλλη μια φορά, στην καρδιά της πανδημίας και των 
συνεπειών της και πλέον υφίσταται σε πολλά επίπεδα σοβαρές, παράπλευρες απώλειες. Οι 
επαγγελματίες του νομού, βρίσκονται σε τραγική κατάσταση και τα καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος σε απόλυτη απόγνωση, μετά την πρόσφατη απόφαση του αρμόδιου υπουργείου να 
ισχύσουν περιοριστικά μέτρα στο ωράριο λειτουργίας τους. Το αν τα μέτρα αυτά είναι 
επιβαλλόμενα ή όχι, δεν μπορεί πραγματικά να το κρίνουν, παρά μόνο οι ειδικοί. Όμως, η 
Κυβέρνηση οφείλει να προνοήσει και προστατεύσει έγκαιρα και ουσιαστικά όλους όσοι πλήττονται 
ξανά, από το δεύτερο κύμα της πανδημίας στο νομό μας.  

Μαζί με τα μέτρα αυτά,  θα έπρεπε η Κυβέρνηση και τα συναρμόδια υπουργεία, να έχουν 
προγραμματίσει ταυτόχρονα συγκεκριμένες παρεμβάσεις, στοχευμένες και με σαφή 
προϋπολογισμό για τις επιχειρήσεις, που δεν μπορούν να ανταπεξέλθουν στις υποχρεώσεις τους και 
είναι έτοιμες να βάλουν λουκέτο, διότι δεν μπορούν αντικειμενικά να λειτουργήσουν με 
περιοριστικά μέτρα. Υπάρχει πλέον η εμπειρία των προηγούμενων μηνών, η γνώση της τραγικής 
κατάστασης των επιχειρηματιών και το οριστικό αδιέξοδο στο οποίο πλέον έχουν περιέλθει. Δεν 
υπάρχει καμία δικαιολογία για την ολιγωρία της Κυβέρνησης, γιατί πλέον και ξέρει και οφείλει να 
πράξει…  
Δεδομένου ότι το πλήγμα στις επιχειρήσεις του νομού Λάρισας, μετά τα πρόσφατα περιοριστικά 
μέτρα είναι τεράστιο.  
Δεδομένου ότι δεν υπάρχει καμία δυνατότητα αντιμετώπισης των υποχρεώσεων από τους 
επαγγελματίες, οι οποίοι υψώνουν κραυγή απόγνωσης στην Κυβέρνηση.  
Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 
1. Ποια είναι τα  άμεσα μέτρα στήριξης και ανακούφισης που έχουν προγραμματίσει για τους 
επαγγελματίες του νομού Λάρισας, ειδικά στο χώρο της εστίασης;  
2. Πώς η Κυβέρνηση προγραμματίζει να στηρίξει μεσοπρόθεσμα τις επιχειρήσεις αυτές και 
ποιος είναι ο προϋπολογισμός στήριξής τους; 

  Η Ερωτώσα βουλευτής 
         

    Ευαγγελία Λιακούλη 
                 Βουλευτής Ν. Λάρισας     
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